BYDLENI BEROUN

sk A28

1.01 obyvaci pokoj + kk 30,6 m?
1.02 schodiste 3,0 m?
1.03 WC 1,8 m?
1.04 hala 4,0 m?
1.05 chodba 6,3 m?
2.01 loznice 12,1 m?
2.02 pokoj 10,0 m? 1.PP
2.03 pokoj 8,0 m?
2.04 koupelna 4,8 m?
2.05 chodba 4,1 m?

celkova plocha domu 84,7 m?

1.01

podlahova plocha domu 82,50 m?
celkova plocha pozemku 166,0 m?
0.01 garaz 29,9 m?
0.02 schodisté 4,0 m?
celkova situace schéma domu
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Upozornéni: Obrdzek pudorysu predstavuje dispozicni teseni domu.
Zobrazeny ndbytek a kuchyriskd linka nejsou soucdsti doddvky. Umisténi
zarizeni domu je pouze ilustrativni. Plochy jednotlivych mistnostiv
zobrazeném schématu se mohou mirné lisit.



